



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ

**ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ**  
Ν. Π. Δ. Δ.  
**MEDICAL ASSOCIATION OF PIRAEUS**

ΠΛΑΤΕΙΑ Π. ΜΠΑΚΟΠΑΝΝΗ 5 • 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ • ΤΗΛ: 210 4178775 - 210 4170652 • FAX: 210 4138665  
e-mail: iatrikospeiraia@gmail.com • info@ispeiraias.gr

Πειραιάς, 1-8-2018

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Στις 30-7-2018 αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του ΕΟΠΥΥ ανακοίνωση του Αντιπροέδρου κ. Γεωργακόπουλου, σχετικά με τους Οικογενειακούς Ιατρούς. Και εδώ τίθεται το ερώτημα «γιατί μια τόσο σοβαρή ανακοίνωση την υπογράφει ο Αντιπρόεδρος και όχι ο Πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ;». Αυτή η ενέργεια είναι επεικώς απαράδεκτη εν μέσω καλοκαιριού και δημιουργεί τεράστια προβλήματα στους Έλληνες πολίτες.

Η αλλαγή του συστήματος της πρωτοβάθμιας υγείας -με κάκιστο σχεδιασμό και ακόμη χειρότερη υλοποίηση- δείχνει για μία ακόμη φορά την ανικανότητα των εχόντων την εξουσία, αλλά και την απαξίωση που δείχνουν στον απλό πολίτη.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που είναι στη διάθεσή μας, οι ΤΟΜΥ -όσες από αυτές λειτουργούν- είναι στελεχωμένες με το 40% του ιατρών που απαιτούνται, όσο για τα ποσοστά πληθυσμού που έχουν εγγραφεί σε οικογενειακό ιατρό, η εκτίμηση μας είναι ότι είναι πολύ χαμηλότερα. Θα χαιρόμαστε αν το Υπουργείο Υγείας ή ο ΕΟΠΥΥ μπορούσαν να μας διαψεύσουν, γι' αυτό τους προκαλούμε να δώσουν στη δημοσιότητα τα ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ στοιχεία κάλυψης από ιατρικό προσωπικό, τόσο Πανελλαδικά, όσο και κατά περιφέρεια, αλλά και το ποσοστό του πληθυσμού που έχει δηλώσει οικειοθελώς οικογενειακό ιατρό.

Η ενημέρωση του Ελληνικού λαού για μία τόσο μεγάλη αλλαγή είναι ουσιαστικά ανύπαρκτη και όλοι καταλαβαίνουμε τους λόγους. Από τη στιγμή λοιπόν που -κατά την άποψή μας- το νέο σύστημα δεν μπορεί να λειτουργήσει, τί θα συμβεί από σήμερα;;

Οι ασφαλισμένοι που έχουν πληρώσει χιλιάδες ευρώ σε ασφαλιστικές καλύψεις, θα πρέπει να επισκέπτονται ιδιωτικά τον προσωπικό τους ιατρό;; Και μάλιστα όταν το σύστημα δεν θα μπορεί να τους καλύψει τόσο σήμερα, όσο και στο επόμενο χρονικό διάστημα;;

Τόσο ο Ιατρικός Κόσμος, όσο και οι Πολίτες έχουν γυρίσει την πλάτη τους σε ένα σύστημα που ουσιαστικά καταργεί την ελεύθερη επιλογή ιατρού και δημιουργεί πρωτοβάθμια περίθαλψη πολλών ταχυτήτων.

Καλούμε τον ΕΟΠΥΥ, έστω την ύστατη στιγμή, να ανακαλέσει την κατάργηση των συμβάσεων των ιατρών με ειδικότητα Παθολογίας, Γενικής Ιατρικής & Παιδιατρικής και να έρθει σε συνεννόηση με τους Ιατρικούς Συλλόγους, ώστε να υπάρξει ένα σύστημα μη απαξιωτικό και αποδεκτό από όλους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΗΣΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΨΟΚΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ